

# విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి ఖరీదైనా... మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003  
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

## అన్ని హాంగులతో కౌన్సిల్ హాల్ సిద్ధం

- మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్ ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధం
- ఏర్పాట్లలో ఏ లోపం ఉండరాదని అధికారులకు ఆదేశం
- జి.వి.యం.సి.లో ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించిన

-జిల్లా కలెక్టర్ వి. వినయ్ చంద్



విశాఖపట్నం : అన్ని హాంగులతో కౌన్సిల్ హాల్ సిద్ధం చేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్, ఎన్నికల అధికారి వి. వినయ్ చంద్ పేర్కొన్నారు. గురువారం మహా విశాఖ నగర పాలక సంస్థ కార్యాలయంలోని 2వ అంతస్తులోని కౌన్సిల్ హాల్లో చేస్తున్న ఏర్పాట్లను ఆయన పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఏర్పాట్లలో ఏ లోపం ఉండరాదని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రాటోకాల్ ప్రకారం సీటింగ్ ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. ఎన్టీ ఆఫీసియో సభ్యులు, ఎన్నికైన వార్లు



సభ్యులు హాజరు అవుతారని చెప్పారు. ఉదయం 11.00 గంటలకు ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని, సభ్యులంతా ఉదయం గం.10.30 ని.లకి చేరుకోవా లన్నారు. మేయర్ అభ్యర్థికి గుర్తింపు పొందిన పార్టీ సభ్యులు వివిధ పాఠాలు ద్వారా ప్రతిపాదనలు అంద జేయా లని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జివియంసి కమీషనర్ నాగలక్ష్మి, విశాఖపట్నం రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి పెంచల కిషోర్, అదనపు కమీషనర్లు ఆశాజ్యోతి, రమణి, చీఫ్ ఇంజనీర్ వెంకటేశ్వరరావు, పోలీసు అధికారులు, తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## టెన్స్లు.. టీకా కేంద్రాలు పెంచండి

- కరోనా కట్టడికి మైక్రో కంటైన్మెంట్ జోన్లపై దృష్టిపెట్టాలని సీఎంలకు సూచన - వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో పాల్గొన్న ముఖ్యమంత్రి వైయస్.జగన్



దిల్లీ: దేశంలోని పలు రాష్ట్రాల్లో కరోనా కేసులు మళ్ళీ విజృంభిస్తుండటంపై ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఆందోళన వ్యక్తంచేశారు. మహారాష్ట్రలో సెకెండ్ వేవ్ మొదలైందన్న వార్తల నేపథ్యంలో వైరస్ కట్టడికి అవసరమైన చొట్ల మైక్రో కంటైన్మెంట్ జోన్లు ఏర్పాటుపై దృష్టిపారించాలన్నారు. బుధవారం ఆయన పలు రాష్ట్రాల సీఎంలతో దృశ్యమాధ్యమ సమీక్ష నిర్వహించారు. కరోనా నియంత్రణ, వ్యాక్సినేషన్ తదితర అంశాలపై సీఎంలతో చర్చించారు.

కరోనా రెండో దశకు చేరకుండా సత్వర, నిర్ణయాత్మక చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. కరోనా పరీక్షలు, వ్యాక్సినేషన్ కేంద్రాలు పెంచాలని సూచించారు. కరోనాపై పోరాటం ద్వారా భారత్ సాధించిన అత్యుత్సాహం.. నిర్లక్ష్యానికి దారితీయరా దన్నారు. ప్రజలు ఆందోళన, భయానికి గురయ్యేలా కాకుండా ముందు జాగ్రత్త చర్యలతో వారి ఇబ్బందులు తొలగించాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. ఏపీ, తెలంగాణ సహా పలు రాష్ట్రాల్లో 10శాతం టీకాలు వృధా అయ్యాయన్న ఆయన.. దీనిపై సమీక్షించుకోవాలన్నారు. కేసుల పెరుగుదలకు ఇప్పుడే అడ్డుకట్ట వేయకపోతే ఈ మహమ్మారి దేశమంతా వ్యాపించే ప్రమాదం ఉందని హెచ్చరించారు. అనేక దేశాల్లో కొత్త కేసులు పెరుగుతున్నాయన్న మోదీ.. కరోనా మరణాలు అతి తక్కువగా ఉన్న దేశాల్లో భారత్ ఒకటని చెప్పారు. దేశంలో

తరువాతి 2లో..



## వలస కార్మికుల కోసం నగరాల్లో అద్దె ఇళ్ళ సముదాయాలు

- రాజ్యసభలో వి.విజయసాయి రెడ్డి ప్రశ్నకు మంత్రి జవాబు



న్యూఢిల్లీ : వలస కార్మికులు, అల్పదాయ వర్గాలు, నిరుపేదల కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం అద్దె ఇళ్ళ సముదాయాలు నిర్మించే పథకాన్ని ప్రారంభించినట్లు గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి హర్దీప్ సింగ్ పురి బుధవారం రాజ్యసభలో వెల్లడించారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సభ్యులు వి.విజయసాయి రెడ్డి అడిగిన ప్రశ్నకు మంత్రి జవాబిస్తూ కార్మికులతోపాటు వీధుల్లో విక్రయాలు జరిపేవారు, రిక్తా కార్మికులు, సేవ రంగంలో పని చేసే కార్మికులు, పారిశ్రామిక కార్మికులు, మార్కెట్లు, వాణిజ్య సంస్థల్లో, విద్యా, ఆరోగ్య, హెల్టల్ రంగాలలో పని చేస్తున్న వారంతా ఈ పథకం

కింద లబ్ధి పొందుతారని చెప్పారు. అద్దె ఇళ్ళ సముదాయాల్లో నివసించే కార్మికులకు వాటిని నిర్వహించే యజమానులకు మధ్య కొన్ని నియమ నిబంధనలకు లోబడి ఒప్పందం చేసుకోవలసి ఉంటుందని మంత్రి తెలిపారు. అద్దె గృహ సముదాయాలలో వాటి నిర్వహణ బాధ్యతలు చూసే ఏజెన్సీ పరతుల మేరకు వసతి అలాటెమెంట్ జరుగుతుంది. అద్దె గృహ సముదాయాలు నిర్మించే కంపెనీ స్థానిక పరిశ్రమలు, సర్వీసు ప్రావైడర్లు, ఇతర సంస్థలతో ఒప్పందం చేసుకోవలసిందిగా ప్రభుత్వం సూచించినట్లు చెప్పారు. దీని వలన అద్దె వసాళ్ళలో అవరోధాలు నివారించే అవకాశం ఉంది. ఉపాధి కోసం పట్టణాలకు వలస వచ్చేకార్మికులు కోసం చౌకగా అద్దె వసతి కల్పించే ఉద్దేశంతో ప్రారంభించిన ఈ పథకాన్ని రెండు మోడళ్ళుగా చేపట్టనున్నారు. మొదటిది... జేఎన్యూఆర్ఎం, రాజీవ్ ఆవాస్ యోజన పథకాల కింద ప్రభుత్వ నిధులతో నిర్మించి సిద్ధంగా ఉన్న నివాసాలను 25 ఏళ్ళపాటు అద్దె గృహ సముదాయాల కింద మార్చడం. సొంతంగా భూమి కలిగి ఉండి వాటిలో గృహ సముదాయాలు నిర్మించి, నిర్వహించడానికి ఆసక్తి కలిగిన ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ సంస్థల నుంచి దరఖాస్తులు ఆహ్వానించడం రెండో మోడల్ అని మంత్రి తెలిపారు. రెండో మోడల్ గృహ సముదాయాల నిర్మాణానికి ప్రధాన మంత్రి ఆవాస్ యోజన - ఆర్డన్ పథకం కింద నిధులను సమకూర్చున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు.

## పురపాలక పదవుల్లో బీసీలకు పెద్దపీట



కల్పించామన్నారు. తాడేపల్లిలోని వైకాపా కేంద్ర కార్యాలయంలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో సజ్జల మాట్లాడారు. మేయర్, చైర్మన్ అభ్యర్థుల ఎంపిక 70 శాతం వరకు పూర్తయిందన్నారు. ప్రకటించలేదని చెప్పారు. మైదుకూరు, తాడిపత్రిలో ఇరు పార్టీలు సమంగా నిల్వై టాప్ ద్వారా చైర్మన్ ఎన్నిక చేపడతారన్నారు. ఇతరులను ప్రలోభపెట్టద్దని.. అధికార దుర్వియోగం చేయద్దని సీఎం ఆదేశించినట్లు సజ్జల వెల్లడించారు.

అమరావతి: పుర పాలక పదవుల్లో సామాజిక సమతుల్యతను దాటి బీసీలకు పెద్దపీట వేశామని వైకాపా ప్రధాన కార్యదర్శి, ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి చెప్పారు. మైన్వార్టీలు, ఎస్సీలకు నిజమైన సాధికారక

## నారాయణ నివాసంలో సీబీడి సోదాలు



చింతారెడ్డి పాలెంలోని ఆయన నివాసంలో సోదాలు చేపట్టారు. నారాయణ నివాసానికి గేటు వేసి లోపలికి ఎవరినీ వెళ్ళనియకుండా సోదాలు కొనసాగిస్తున్నారు.

నెల్లూరు: తెదేపా సీనియర్ నేత, మాజీ మంత్రి పి.నారాయణ నివాసంలో సీబీడి అధికారులు సోదాలు నిర్వహిస్తున్నారు. రాజధాని అమరావతి లో అసెస్స్ భూముల కొనుగోళ్ల, అమ్మకాలకు సంబంధించి నారాయణపై సీబీడి కేసు నమోదు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఇవాళ నెల్లూరు

# ఘనోత్సవం

**వైయస్ఆర్ సిపి 29వ వార్డు కార్పొరేటర్ గా అఖండ విజయం సాధించిన శ్రీ ఉలికిటి నారాయణరావు గారికి (M.A., L.L.B) హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలతో... కండి పల్లి సటీష్ కుమార్ 29వ వార్డు వైయస్ఆర్ సిపి నాయకులు 29వ వార్డు కార్యకర్తలు మరియు ప్రజలు**





నేడు జరగన్న జి.వి.ఎం.సి మేయర్ డిపూట్టీ మేయర్ ఎన్నికలకు సంబంధించి వై.యస్.ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు వివేక జ్వరం చేసే అధికారం మాజీ శాసన సభ్యులు తైనాల విజయ కుమార్ కి ఇవ్వడం జరిగింది. దానికి సంబంధించిన పత్రాలను (ఫారం 01 & 02) జీవీఎంసి ఎన్నికల అధికారి, అదనపు కమిషనర్లు రమణి, ఆశా జ్యోతి లకు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ రాష్ట్ర అదనపు కార్యదర్శి రవి రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

# అనీల్ కుమార్ రాజుకు అభినందనలు తెలిపిన మహిళలు



సీతమ్మదార : జీవీఎంసి 14 వార్డు కార్పొరేటర్ గా ఎన్నికైన కరారి అనీల్ కుమార్ రాజు కు ఉత్తర నియోజకవర్గపరిధిలో గల పలువురు మహిళలు అభినందించారు. ఉత్తర నియోజకవర్గ కార్యాలయంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో అనీల్ కుమార్ రాజును శాలువా తో సత్కరించి, పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి సుజాత, కె రమణమ్మ, సి హెచ్. బాలాకుమారి, బి. ఆదిలక్ష్మి, బి పావని రెడ్డి, కె.సుశీల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజా సమస్యలపై పోరాడండి

- టీడీపీ కార్పొరేటర్ అభ్యర్థులకు ఘన సన్మానం



విశాఖపట్నం : తెలుగుదేశం పార్టీ నగర కార్యాలయంలో కొత్తగా ఎన్నికైన జి.వి.ఎం.సి వార్డు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్పొరేటర్లు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు నూతనంగా ఎన్నికైన కార్పొరేటర్ అందరూ హాజరై ఒకరినొకరు అభినందించుకున్నారు.

పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పల్ల శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో నూతనంగా ఎన్నికైన కార్పొరేటర్ అభ్యర్థులకు మొత్తం 31 మంది ది కార్పొరేట్ అభ్యర్థులకు కు సన్మానం కార్యక్రమం జరిగింది. తెలుగుదేశంపార్టీ ప్రకటించిన నగర మేయర్ అభ్యర్థి గా పీలా శ్రీనివాసరావుని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమం లో మాజీ మంత్రి బండారు సత్య నారాయణ మూర్తి, విశాఖ పార్లమెంట్ నియోజక వర్గ అధ్యక్షులు పల్ల శ్రీనివాస రావు, శాసన సభ్యులు గణ బాబు, వెలగ పూడి రామ కృష్ణ బాబు, ఎం ఎల్ సి లు దువ్వరపు రామారావు, నాగ జగదీశ్వర రావు, నాయకులు ఎం శ్రీభరత్, అధికార ప్రతినిధి సనపల పాండురంగారావు, వెంకట పట్నాభి. లోడ గల కృష్ణ, మల్ల సురేంద్ర అధిక సంఖ్యలో నూతనంగా ఎన్నికైన కార్పొరేటర్ అందరూ హాజరై ఒకరినొకరు అభినందించుకున్నారు.

# విద్యార్థి దశ నుంచే నాయకత్వ లక్షణాలు పెంపొందించుకోవాలి



విశాఖపట్నం : స్థానిక డాల్ఫిన్ హోటల్లో 2020-21 సం. నకు గాను పెన్ స్కూల్ విద్యార్థులు ఇన్స్ట్రుక్టర్ వేడుక ఘనంగా జరుగింది. తొలుత జ్యోతి ప్రజ్వలనతో ఈ కార్యక్రమం ప్రారంభమైనది. ఈ సందర్భంగా పెన్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ అందజేసే వారితో స్కూల్ ప్రతిష్ఠ గావించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు, తల్లితండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఉక్కు ప్రైవేటీకరణ కు నిరసనగా నిర్వాసితుల ర్యాలీ



గాజువాక: విశాఖ ఉక్కు ప్రైవేటీకరణకు వ్యతిరేకంగా కూర్చున్నారెం రిలే నిరాహార దీక్ష శిబిరం నుండి స్ట్రీట్ ప్లాంట్ పరిపాలన భవనం వరకు బుద్ధవారం నిర్వాసితులు నిర్వహించిన భారీ ర్యాలీలో జి ఎస్ ఎల్ ఉమెన్స్ పీకర్స్ సొసైటీ చైర్మన్ శ్రీమతి బొండా శ్రీదేవి, జిలకర భువనేశ్వరి, రామలక్ష్మి, రమణమ్మ, వెంకటి, బీజేపీ జిల్లా బి సి మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి బొండా యల్లాజీ రావులు పాల్గొని సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బొండా శ్రీదేవి మాట్లాడుతూ ఈ ఉద్యమం అంతం కాదు ఆరంభం మాత్రమేనని, నిర్వాసితులకు పూర్తి న్యాయం జరిగే వరకు ఎంతటి పోరాటాని కయినా వెనుకాడేది లేదని అన్నారు. బొండా యల్లాజీరావు మాట్లాడుతూ నిర్వాసితులకు న్యాయం చేయాలని, అవసరం అయితే ప్రధాన

# దొండపల్లిలోని రెండో అంతస్తు చెక్క భవనం అగ్నికి ఆహుతి

- సుమారు 15 లక్షల రూపాయల ఆస్తినిష్టం - విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ కారణం



కంచరపాలెం: జనావాసాల మధ్య గల ఓ ఇంట్లో నుండి అకస్మాత్తుగా పెద్ద ఎత్తున మంటలు వెలరేగాయి. దీంతో ఒక్కసారిగా అక్కడ ఏం జరుగుతుందో అర్థం కాక చుట్టుపక్కల జనాలు పరుగులు తీశారు. సమాచారం అందుకున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది అక్కడికి చేరుకుని మంటలను అదుపు చేయడంతో అందరూ ఊపిరి

పీల్చుకున్నారు. అయితే ఈ ప్రమాదంలో ప్రాణనష్టం జరగకపోగా సుమారు పదిహేను లక్షల రూపాయల ఆస్తి నష్టం జరిగినట్లు అగ్నిమాపక అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. సంఘటనకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. స్థానిక 27వ వార్డు లోని దొండపల్లి దరి పాలికలవారి వీధిలో గల రెండో అంతస్తులో నివాసముంటున్న కె వెంకటేశ్వరరావు బుద్ధవారం ఉదయం కుటుంబంతో బయటికి వెళ్లారు. ఈ తరుణం లో ఇంట్లో నుంచి ఒక్కసారిగా దట్టమైన పొగతో మంటలు వ్యాపించడంతో చుట్టుపక్కల ఉన్న వారు భయభ్రాంతులకు గురై అగ్నిమాపక సిబ్బందికి సమాచారం అందించారు. దీంతో స్థానిక పోలీసులు, అగ్నిమాపక సిబ్బంది అగ్నిమాపక శకటంతో అక్కడికి చేరుకుని సుమారు రెండు గంటలపాటు శ్రమించి మంటలను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఇంటి భాగమంతా చెక్కతో నిర్మించడం వల్ల ప్రమాదవశాత్తు విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ జరగడంతో రెండో అంతస్తు పూర్తిగా కాలిపోయినట్లు అగ్నిమాపక అధికారులు పి సింహాచలం, కె అప్పలనాయుడు తెలిపారు. అధికారులతో పాటు మంటలను అదుపులోకి తీసుకు రావడంలో అగ్నిమాపక శకటం డ్రైవర్ కృష్ణ, సిబ్బంది రాజేష్, శ్రీను, గిరీష్ కృషి చేశారు. ఇదిలా ఉండగా వెంకటేశ్వరరావు రెండో అంతస్తు చెక్కతో నిర్మాణం చేయడం వల్ల గతంలో పలు సినీమాలు, సీరియల్స్ ఈ ఇంట్లో షూటింగులు జరిగినట్లు స్థానికులు చెబుతున్నారు. ఇప్పటికీ నగరంలో ఏమైనా మాటలు జరిగితే మేకప్ కార్యక్రమం ఈ ఇంట్లోనే అర్జిస్తులకు జరుగుతుందని వారు తెలిపారు. నాలుగో పట్టణ పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



దక్షిణ కాళీ గా పేరొంది శ్రీ ముఖలింగేశ్వర క్షేత్రం వారికి క్యాలెండర్ ను అలయ వంశపారంపర్య ధర్మకర్త పల్లకిమిడి మహారాజ్ కళ్యాణి గణపతి రాజరాజేశ్వరి చేతుల మీదుగా మొదటి క్యాలెండర్ ను విడుదల చేయడం జరిగింది మహాశివరాత్రి లింగేద్దవ కార్యక్రమానికి COVID 19 నిబంధన కారణంగా ఆమె హాజరు కాలేదు కాబట్టి ప్యాలెస్లో ఆలయ ప్రధాన అర్చకుడు నాయుడు గారి రాజభిషేక కేరీత మేరకు ఆయన సొంత నిధులతో రూపొందించిన క్యాలెండర్ ను విడుదల చేశారు.

# వార్డులో మౌళిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి..

31 వ వార్డు టీడీపీ కార్పొరేటర్ వానపల్లి రవికుమార్ విశాఖపట్నం:- వార్డు పరిధిలో మౌళిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి చేయడం జరుగుతుందని 31 వ వార్డు టీడీపీ కార్పొరేటర్ వానపల్లి రవికుమార్ స్పష్టం చేశారు. 31 వ వార్డు టీడీపీ కార్పొరేటర్ గా వానపల్లి రవికుమార్ గెలుపొందిన సందర్భంగా సూర్యభాగ్ ఆటో స్టాండ్ ప్రతినిధి బృందం వార్డు కార్యాలయంలో బుద్ధవారం కలిసి రవికుమార్ ను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా వానపల్లి రవికుమార్ మాట్లాడుతూ 2009 లో ఇదే వార్డు కార్పొరేటర్ గా పనిచేసిన అనుభవం ఉందని, ముఖ్యంగా ఈ వార్డులో నెలకొన్న పలు సమస్యలను పరిష్కరించడం జరిగిందని, గత అనుభవాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని వార్డు అభివృద్ధికి మరోమారు పునరంకితం అవుతానని పేర్కొన్నారు. వార్డులో వీధి లైట్ల నిర్వహణ సక్రమంగా లేదని పలు ఏరియాల్లో అంధకారం నెలకొందని వార్డు ప్రజానికం తమ దృష్టికి తీసుకొచ్చారని, తాను కూడా ఇటీవలే వార్డులో స్వయంగా పర్యటించి సమస్యలపై అధ్యయనం చేశానని ప్రేయార్థి ప్రకారం అన్నీ సమస్యలను పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని ఆటో స్టాండ్ ప్రతినిధి బృందం సభ్యులకు హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో వార్డు అధ్యక్షులు సారిపల్లి సుహేష్, నాయకులు శ్రీనివాస్, బుజ్జి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జివిఎంసి పాఠశాలలు అభివృద్ధి కి కారణమైన కమీషనర్, అదనపు కమీషనర్ కు ధన్యవాదాలు

భీమునిపట్నం : జివిఎంసి పాఠశాలలను అభివృద్ధి చేయడానికి ప్రెంట్ డెవలప్మెంట్ ఏజెన్సీ సంస్థ ముందుకు రావడానికి కారణమైన జివిఎంసి కమీషనర్ సృజన, అదనపు కమీషనర్ వి.నాగస్వారి, జివిఎంసి అధికారులు కు వి.పి ఎంటివెఫ్ అధ్యక్షులు పి.వి.ఎస్ చంద్రారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి సి.హెచ్ అమర్నాద్ ఒక ప్రకటనలో ధన్యవాదాలు తెలిపారు. విశాఖ నగరపాలక సంస్థ ను విభిన్న రీతిలో అభివృద్ధి చేసి, స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో స్టార్ రేటింగ్ సాధించడంలో, జివిఎంసి పాఠశాలలను కనీసం ఎరుగని రీతిలో ఆధునికీకరించడం ద్వారా ప్రాస్పెక్టివ్ ప్రభుత్వ అనుబంధ సంస్థ ప్రెంట్ డెవలప్మెంట్ ఏజెన్సీజివిఎంసి పరిధిలో పాఠశాలలను అభివృద్ధి చేయడం కోసం ముందుకు రావడం, దానికి కారణమైన మీకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు అని చెప్పారు. వీలైనంత త్వరగా ఆ ప్రజ్ఞకై కార్యరూపం దాల్చి జివిఎంసి పాఠశాలలు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కీర్తి గడించాలని వి.పి ఎంటివెఫ్ తరఫున ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

Advertisement for Greater Visakhapatnam Municipal Corporation, Street Lighting Section. It includes details about a tender notice for street lighting works, including the number of works (10 Nos), value (Rs.71.90 Lakhs), and dates for submission and opening of bids.









